

北京时间19日凌晨,冠军教练齐达内率领皇马再次征战欧冠,但开局却遭当头一棒。在欧冠小组赛首轮比赛里,做客巴黎王子公园球场的银河战舰,在面对缺少三大神锋的巴黎圣日耳曼“二队”的情况下还被3球吊打,次回合主场作战皇马依然凶多吉少。届时随着姆巴佩、内马尔和卡瓦尼复出,整个大巴黎将脱胎换骨,未来银河战舰极有可能遭遇大巴黎双杀。

根据《阿斯报》统计,自1992-1993赛季欧冠改制以来,还没有球队能够在首场比赛输球的情况下捧起当赛季的冠军,这也是一个不大不小的“魔咒”。而本赛季首场比赛输球的豪门有皇马、切尔西以及卫冕冠军利物浦。如果这个“魔咒”继续保持,这就意味着皇马和切尔西无缘本赛季的欧冠冠军,利物浦更是无缘卫冕。

# “玄学”不灵 “魔咒”显灵?

## 皇马欧冠遇上“巴黎二队”却遭当头棒喝



皇马主帅“无脸见人”。

### 来自“天使”的复仇

首次为皇马征战欧冠的阿扎尔,在比赛中表现糟糕。反而是齐达内一心想要在夏季处理掉的贝尔,成为这场比赛球队进攻端唯一的亮点——皇马全场最有威胁的进攻,几乎都来自于他的个人表现。

颇具讽刺意味的是,本场比赛里,巴黎的前两个进球都是“天使”迪马利亚这位皇马弃将完成的。

在2014年夺得欧冠之后,在球队重夺大耳朵杯历程中居功至伟且正值当打之年的“天使”,就被弗洛伦蒂诺无情地放弃了。当时“天使”的离开无外乎两点——他没有商业价值,他要给贝尔腾出位置。而如今,迪马利亚在旧主时梅开二度,无疑是对当年自己被球队抛弃的最好回应。

(敏浩)

### 阿扎尔和贝尔各踢各的 皇马新7号“砸”了金字招牌



阿扎尔面临困境。  
新华社发

出场69分钟,1次射门0次射正,4次突破成功,制造了3个任意球,2次有威胁传球,这是阿扎尔皇马生涯首次首发时交出的成绩单。考虑到皇马输了个0:3,这份数据对于一名身价过亿欧元的球员而言显然不及格。无论是在团队中的融合度还是个人状态,阿扎尔都远远没到最佳状态。

强大的个人突破能力,是阿扎尔的金字招牌。但在第67分钟时,阿扎尔却在个人突破时出了丑。在禁区左侧,阿扎尔纵向突破,但完全没能摆脱面前的防守球员。在补防球员到位前,阿扎尔竟然失去了平衡,比利时人

在草坪上摔了个屁股蹲。皇马本希望新7号阿扎尔能让球迷们忘记曾经的7号C罗,但如今阿扎尔的表现只能让球迷们更想念C罗。

前英超著名后卫里奥·费迪南德表示,阿扎尔和贝尔之间没有什么联系,这令皇马的进攻显得很单一。“我很意外,阿扎尔和贝尔之间没有位置上的轮转换位,皇马前场的三个人通常在位置上会有自由流动的轮转,但这场阿扎尔在左路,贝尔在右路,他俩在进攻上都是直上直下的,各踢各的,使对手更容易防守。”

(江岛)

### 全场“零射正” 皇马进攻表现很糟糕

本场比赛巴黎门将纳瓦斯没有作出过什么扑救——皇马的进攻表现过于糟糕。

全场皇马总共11次射门,竟然没有一次打中球门范围!这也是自2003-2004赛季以来,银河战舰第一次在比赛中完成“零射

正”的表现,而那个时候,齐达内还是皇马的球员。

更让人唏嘘的是,本场比赛的这支巴黎缺少了停赛的內马尔,以及受伤的卡瓦尼和姆巴佩,法国人用一条纯替补的进攻线,就将本赛季重新组建的皇马打得落花流水。

(新华)

### 没有硬实力,“玄学”不管用

可以说,球队在上赛季那些积重难返的问题,并没有看到解决的迹象,二进宫的齐达内,也并没有看出明显高出索拉里一筹的执教手腕:

球队在季前的国际冠军杯里,甚至曾经以3:7的大比分,耻辱地负于同城死敌马竞,尽管这只是一场热身赛,但也许已经足够说明问题。

球队的进攻、防守,包括已经摇摇欲坠的更衣室,都是齐达内必须去解决的问题。人人都知道皇马的水太深,但是齐达内既然鼓足了勇气,以二进宫的方式承担起复兴球队的重任,那也就把自己的名声也一并赌上了。

然而现在看来,这一切,一点都不轻松。所谓的齐达内“玄学”,更多也是基于硬实力下的迸发。

(江山)

### 西甲三强状态低迷 “皇萨马”无一取胜

欧冠小组赛第一轮已经全部结束,对于西甲的四支球队来说并不如意,特别是被认为西甲三雄的皇马、巴萨和马竞,他们并没能能为西甲争光,巴萨0:0平多特,马竞2:2平尤文,而皇马更是0:3惨败于大巴黎。仅仅瓦伦西亚拿到了一场胜利,这在小组赛阶段,真的是非常罕见的现象。

巴萨与多特的比赛,要不是巴萨门将特尔施特根的逆天扑救以及多特球员浪费大量机会,恐怕巴萨早

已被打成筛子。马竞也没有好到哪儿去。主场出现了2球落后的尴尬局面,好在最后利用两次头球扳平了比分,避免了在主场失利的尴尬。

在欧冠的历史上,西甲球队战绩辉煌。皇马曾经13次夺冠,位列所有球队第一。巴萨也有5次夺冠的经历,仅仅排在皇马、AC米兰和利物浦之后。如今四支球队都不在最佳状态,本赛季如果四强中没有西甲球队,也不要太惊讶,这一夜,对于西甲球队来说,无异于滑铁卢。

(新体)

## 中国男篮凭外卡挤进落选赛 想去东京奥运会 难了!

国际篮联19日公布了参加奥运会男篮落选赛的24支球队名单。凭借国际篮联最新一期世界排名,未能在篮球世界杯上直通东京奥运会的中国男篮位列其中。

中国男篮在篮球世界杯上位列第24,未能凭借本次赛事排名获得奥运会落选赛资格。

在国际篮联公布的最新一期世界排名上,中国队位列第27,在尚未获得奥运会及其落选赛资格的亚洲球队中排名最高。按照规则,世界杯排名第24位的中国男篮只能通过外卡来参加奥运落选赛,获得外卡的条件就是要在最新的世界排名就必须处于所在大洲的前两名。中国男篮也因此获得了外卡,与位列第30的韩国队成为参加落选赛的两支亚大区球队。

在参加奥运会落选赛的24支球队中,中国男篮的世界排名为倒数第5位,只有韩国、安哥拉、塞内加尔、乌拉圭4支球队的排名低于中国男篮。无论中国男篮在奥运会落选赛的分组多么理想,将至少遭遇2-3支实力远强于自己的球队,想要获得小组第一希望十分渺茫。

(中新)

## 献礼剧《外交风云》开播 首次全景式 呈现新中国外交

据新华社杭州9月19日电 全景式呈现新中国外交波澜壮阔历史的电视剧《外交风云》19日登陆荧屏。作为一部向新中国成立70周年献礼的文艺作品,《外交风云》将真实再现风起云涌的新中国外交,讴歌老一辈无产阶级革命家为新中国走向国际舞台,使新中国开始屹立于世界民族之林的奠基之功。

该剧首次全景式地呈现了新中国外交突破层层封锁登上世界舞台,先后与世界上一百八十多个国家建交,维护国家主权、尊严和利益的过程。中国文艺评论家协会主席仲呈祥评价,该剧“完成了重大题材影视剧创作的新突破”。

为塑造好当时的“大人物”群像,该剧有所探索。编剧马继红表示,主创团队坚持用现实主义的手法,努力探索人物的内心世界,刻画人物的性格特征,避免人物的“纸片化”。在演员选择上,则坚持选用唐国强、孙维民等一批具有丰富表演经验和良好观众口碑的特型演员。

为高度还原新中国外交史实,剧组先后在烟台、北京、海南、大连等多地取景拍摄,还辗转欧美诸国。总出品人、浙江华策影视集团总裁赵依芳表示,“我们怀着敬畏之心,向伟人致敬、向外交事业致敬、向拍摄好一部主旋律精品大作的使命致敬。”